	 ĐỀ ĐỀ XUẤT DHBB
	ĐÁP ÁN-THANG ĐIỂM

 ĐỀ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI DUYÊN HẢI BẮC BỘ
Môn: TOÁN 11
(Đáp án-thang điểm gồm 05 trang)


I. Một số chú ý khi chấm bài

	( Đáp án chấm thi dưới đây dựa vào lời giải sơ lược của một cách, khi chấm thi, giám khảo cần bám sát yêu cầu trình bày lời giải đầy đủ, chi tiết, hợp lô-gic và có thể chia nhỏ đến 0,25 điểm.

( Thí sinh làm bài cách khác với Đáp án mà đúng thì Tổ chấm cần thống nhất cho điểm tương ứng với thang điểm của Đáp án.

( Điểm bài thi là tổng điểm các câu không làm tròn số.


II. Đáp án-thang điểm
	Bài 1 (4,0 điểm). Cho dãy số thực 
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Tìm giới hạn  
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[image: image5.wmf](

)

,...

2

,

1

,

3

5

3

2

=

+

=

-

+

n

x

n

x

n


Xét hàm số 
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	Do đó, với mỗi 
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	Bài 2 (4,0 điểm). 
Tìm tất cả các đa thức 
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	Thay vào phương trình đã cho và biến đổi như các bài toán trên, ta được
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Đẳng thức cuối cùng là vô lý với 
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Kết luận: Đa thức cần tìm là 
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	Bài 3 ( 4,0 điểm). Cho tam giác 
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